

地产·郑州 2012 中原地产年度大奖

王莉芳

河南雅宝地产有限公司 总经理

她秉承“竭尽所能，回报社会”的经营理念，积极主动承担社会责任。工作上有着严谨向上的个人性格，习惯准确把握前瞻的市场方向，不断追求产品价值最大化，为客户充分打造生活和精神上的品质和价值，在地产界不断锤炼，努力拼搏，树立了企业领导形象和人格魅力。



魏运涛

郑州泽龙置业有限公司 总经理

2006年随升龙集团进驻郑州，先后任职河南升龙置业有限公司常务副总经理、河南捷宏置业有限公司常务副总经理、洛阳升龙置业有限公司总经理；2010年起，任职郑州泽龙置业有限公司总经理。16年地产从业生涯，历经中国房地产业的跌宕起伏，不仅见证了中原地产的蓬勃发展，更在促进郑州城市化前进的道路上留下了不可磨灭的印记。



许少周

山顶地产 党委书记



先后从事过电力、冶金、旅游、房地产等多个行业，转入房地产行业后，直接操盘运作了河南省山顶房地产开发公司在航空港区的项目。

两年来先后开发了豫康新城一期、豫康新城三期及锦绣求园二期等项目，在航空港区树立起了国有企业的形象，叫响了山顶地产的品牌，得到了政府和各界的广泛好评。

付晶

河南美景集团营销中心 总经理  
河南美景鸿城置业有限公司 总经理

她是一位郑州房产行业远近瞩目的优雅丽人，她是一位屡次创造郑州楼市逆势长虹的操盘手。

在她的带领下，美景鸿城项目屡屡创造“开盘即清盘”的销售奇迹；在市场环境异常严峻的情况下，付晶面对挑战，沉着冷静，带领团队披荆斩棘，使得美景鸿城冠销全城。



王保中

河南益通置业有限公司 总经理

凭借坚忍不拔的意志，他带领九龙城营销团队实现了一个又一个销售奇迹；尤其是在2012年10月份联合《郑州晚报》在郑州首次推出静巷名宅的住宅新理念，农业路上唯一一个最纯粹的禅意居住区——九龙城三期龙腾西城。首批精品房源一经公开，200余套房源几乎售罄。



徐建民

河南省仁豪实业有限公司 总经理

EMBA学历，高级经济师。2004年投身于地产行业，任职漯河市美盛置业有限公司副总经理，成功操盘中原商业项目“漯河新天地”及省政府前唯一一块地郑州写字楼标杆项目——“美盛中心”。2009年于许昌安置业有限公司任总经理，成功操盘高档住宅项目“清华明家”；2010年6月至今，担任河南省仁豪实业有限公司总经理，致力于将郑东商业中心打造成中部商业的香格里拉。



温国辉

郑州华南城有限公司 常务副总经理



握先机，立于不败，朝着「又好又快」的方向大步前进。他们沉着、稳健、果敢，在跌宕起伏的楼市中，始终能把

高峰

河南亚星置业集团有限公司 总裁

他在建筑艺术方面处处追求完美，追求地产与文化的和谐。始终坚守“铸造经典，争创一流”这一企业目标，亚星成为郑州乃至中原地区少有的集“开发资质、建安资质、物业资质”均为国家一级资质的大型集团化公司。如今的亚星置业已累计成功开发建设面积达300万方，成为国家级样板社区缔造者。



朱荣梅

郑州康桥房地产开发有限公司 执行总裁

在带领团队方面，朱荣梅觉得就是两个词，“简单”和“开放”。第一，做人要简单，每个人的思想不要太复杂，就把精力放在如何把工作做好，把团队带好；第二，做事要开放。思维要开放，心态要开放，行动要开放。大胆地去想，大胆地去做，在实践中学会成长，学会战斗。一个“爱拼才会赢”的团队，才是一个健康向上的团队。



戴兵

河南利海城市运营公司 总经理

他，以行业发展的超前战略眼光、科学规范的管理理念、厚重朴实的企业担当与社会责任，引领着中原地区绿色城市运营和绿色地产的发展方向，在中原经济区大发展大跨越的时代潮流中尽显知识型企业家的风采。在打造28平方公里雁鸣湖国家级生态文明示范区，实现托斯卡纳、雁鸣湖壹号、候鸟庄园、财富广场4个绿色地产项目联动发展的道路上，他留下了深深的足迹。



刘长江

河南信基置业有限公司 总经理

2007年毕业于英国诺森比亚大学；2009年4月至今任河南信基置业有限公司总经理。坚持以细节追求完美，凭借近乎苛刻的施工工艺，精雕细琢，鼎力筑造郑州核心居住区点睛之作。在他的推动下，金蓝湾项目荣耀绽放于北区生态版图核心生活区，上演了一场居住升级的完美华彰。



张子玖

永恒集团 副总裁 郑州未来远大置业有限公司 总经理

地产科班出身。1999年从事房地产至今，13年的从业经验使他对中国经济观察深刻，对房地产业有着极其敏锐的视角并且见识独到，多个不同领导岗位的锻炼造就了他广阔的视野、稳健的性格和独特的个人魅力，并获得多项荣誉奖项。



孙学仕

河南兴田置业有限公司 总经理

致力于高端住宅的开发建设，历经三载雕琢，多次派专家赴国外进行考察，缔造出百万级豪宅首府，意式风情艺术城邦——富田兴龙湾。河南兴田置业有限公司虽是一个年轻的团队，却充满着青春激情与创新力，将在他的带领下为郑州的城市建设和改善人居环境作出卓越贡献。同时，用良好的产品品质树立“振兴房地产、富田品牌”的高端形象。



郭春洋

河南易元置业有限公司 总经理

他喜欢茶艺和书画，主张“人性化管理”，“唯才是用”。

他认为生活和工作中的态度更应该像品茗一样：淡定、自然，闲适而又自成章法，这正体现了他一直提倡的“休闲办公”的理念，以淡然、沉稳的态度对待每一件事，才是我们现代人追求的理想工作和生活方式。

